
HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 178

5. až 11. 9. 2016

Vyplňte tabulku čísly 1 až 7 tak, aby se stejná čísla neopakovala v žádném řádku, 
sloupci, ani v ohraničených oblastech.

Pokud lze v některém čtverci 2×2 pole vytvořit dvě dvojice se stejným součtem, pak 
je tento součet uveden v oválu uprostřed čtveřice. (V takové součtové čtveřici je 
každé číslo použito do právě jednoho ze součtů.)

Všechny čtveřice mající tuto vlastnost jsou vyznačeny.

1) Součtové čtveřice
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HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 178

5. až 11. 9. 2016

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se stejná čísla neopakovala v žádném řádku, 
sloupci, ani v ohraničených čtvercích.

Pokud lze v některém čtverci 2×2 pole vytvořit dvě dvojice se stejným součtem, pak 
je tento součet uveden v oválu uprostřed čtveřice. (V takové součtové čtveřici je 
každé číslo použito do právě jednoho ze součtů.)

Všechny čtveřice mající tuto vlastnost jsou vyznačeny.

2) Součtové čtveřice
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